



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## Referat styremøte NFK

Tidspunkt: Mandag 15.08.2022 kl. 18:00 – 2100

Sted: Fossegrenda/Teams

Til stede: Øystein Holten, Bjørn Sand, Rune Tyvold, ,Terje Indset, Nina Kjelsberg ,  
Trond Erik Berg , Morten Eriksen.

Fraværende: Maria Victoria Børset, Arne Aalberg, Kersti Pedersen

Referent: Trond Erik Berg

---

22-08

### **Sak 1.**

*Gjennomgang av forrige referat.*

**Referat godkjent.**

### **Sak 2.**

*Status Aversjon.*

- **Siste uke nå. Det blir en oppsamling 6 sept. Morten og Bjørn tar denne. Sesongen har gått veldig bra. Bjørn tar kontakt med Frost Nielsen om muligheten for å få fortsette neste år, til høsten. Vi satser på å kjøre 3 kvelder pr uke fra neste år.**



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## **Sak3.**

### **Status skytekveld**

**Litt labert oppmøte. Vi må endre datoer til neste år, samt å promotere dette enda mere. Vi må også skaffe instruktør.**

## **Sak 4.**

### **Status vassfjellet/kurs fullkombinert**

- Fullkombinert ble suksess. Alle 6 hundene besto!
- Kondisjonstreningen har også gått veldig bra.

## **Sak. 5**

### **Handledag Axel Bruun**

- Morten ordner dette før jakta.

## **Sak. 6**

### *Trening føring av hund i fjellet*

- *Det er planlagt et treningsparti på søndagen under sølvhundprøven. Det er ca 10 stk fra ungdomsgruppa som allerede har meldt seg på.*

## **Sak.7**

### *Status skogsprøve*

- *Terje har kontroll. 5 dommere er klare. Det mangler fremdeles dommergave. Vi må betale inn for at denne også skal gjelde cupen.*



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## **Sak.8**

### ***Status sølvhundsprøven Kongsvold***

- **Terje tar en gjennomgang, Det meste er det kontroll på. Dommere og skyttere er klare. Litt organisering i forhold til å hente dommere på flyplassen.**
- **Det mangler fortsatt noen premier.**
- **Live oppdatering ok.**
- **Lena Kvaale blir med som fotograf.**
- **En del utstyr og premier ligger litt spredd per nå, men Terje lager en plan på å få samlet dette.**
- **Det må sendes ut beskjed til dommere at de stiller I nøytrale klær.**
- **Æresmedlemmer må få invitasjon til jegermiddagen.**

## **Sak 9**

### ***Sølvhundutstilling 2023***

- ***Det er fortsatt 4 juni som er aktuell dato.***

## **Sak.10**

### ***Datoer jaktprøver 2023***

- ***Vi har frist til I dag å svare på foreslåtte datoer fra samordningsutvalget. Datoene ser bra ut, og vi går for deres forslag. Vi kommer til å legge inn et ønske om å få bruke mandag 25/9 som finale på sølvhundprøven. Terje tar med dette spørsmålet inn I utvalget på neste møte.***

## **Sak. 11**

### **Mva registrering**

- **Slik det der ut nå må alle fuglehundklubber bli mva pliktig fra 1/1 23. FKF jobber videre med saken.**



*Nordenfjeldske*  
**Fuglehundklub**

**Sak. 12**

**Profilklær**

- Lite bestillinger enda. Klubben kjøper inn ekstra av alt, slik at medlemmene kan bytte hvis noe ikke passer.

**Sak. 13**

**Ny hjemmeside**

- Vi får en sniktitt på ny hjemmeside. Den er ikke helt ferdig enda, men den ser fantastisk ut!

**Sak. 14**

**NJFF**

- Vi sliter med å få godkjent/registrert våre deltagere på kurs vi går i regi av NJFF. Vi følger opp saken.